



Bivšo direktorico Peciva je sodišče oprostilo vseh obtožb - Je šlo za maščevanje računovodje?

# Za sovražnim prevzemom Peciva ne stoji Bizjakova

Nekdanjo direktorico Peciva Silvestro Bizjak je sodni senat novogoriškega okrožnega sodišča včeraj oprostil obtožb, da je s prodajo delnic oškodovala družbo. Očitek kaznivega dejanja je sad maščevanja in sovraštva nekdanjega glavnega računovodje, je prepričana Bizjakova.

**NOVA GORICA** ▶ *"Trudila sem se, da bi poslovala zakonito in kot dober gospodar. To so vedeli zaposleni, poslovni partnerji in konkurenca. Firma je poslovala dobro,"* je včeraj pred sodnim senatom novogoriškega okrožnega sodišča v zaključni besedi dejala bivša direktorica pekovskega goriškega velikana **Silvestra Bizjak**. Kot je še dejala, bi danes na položaju direktorice ravnala enako.

*"Lahko se govori o pogojni obsojbi in finančni kazni, to se lahko sčasoma pozabi. Krivica pa te spremlja dnevno. Očitek kaznivega dejanja je sad maščevanja in sovražnosti **Dušana Vugrinčiča**, ki lahko rečem, da je uspel. Ni mi žal, ker sem zbrala zadosti moči, da sem delovala v korist zaposlenih in Peciva,"* je še dejala Bizjakova.

## Tožilstvo ni uspelo

Očitki kaznivih dejanj, ki jih državnemu tožilstvu ni uspelo dokazati, segajo v obdobje od leta 2002 do leta 2006. Dušan Vugrinčič je bil takrat glavni računovodja in član nadzornega sveta Peciva. Prav on je Bizjakovo kazensko ovadil.

Pred sodiščem so ji poskušali dokazati, da je junija 2006 kot direktorica Peciva brez sklepa nadzornega sveta portoroškemu podjetju Port prodala 2185 delnic AB-KN po 15 evrov. Port naj bi jih prodal naprej po 62 evrov. Škoda, ki naj bi jo Bizjakova s tem povzročila Pecivu, naj bi znašala 105.000 evrov. Brez potrditve nadzornikov naj bi po 15 evrov na delnico prodala tudi delnice hčerinskega podjetja Fino. Port je tudi te delnice prodal po 62 evrov. Škoda po oceni tožilstva naj bi v tem primeru znašala 33.112 evrov.

## "Imela je ustrezna pooblastila"

Sodišče je ugotovilo, da je glede na takrat veljavno zakonodajo in glede na statut firme, Bizjakova imela vsa pooblastila za sklepanje tavrstnih poslov do vrednosti pol milijona evrov brez soglasja nadzornega sveta oziroma skupščine.

Pod drugo točko obtožbe je tožilstvo Bizjakovi poskušalo dokazati, da si je v letih 2002, 2003 in 2004 izplačala previsoke trinajste plače in v žep nezakonito pospravila 5087 evrov. Vendar tudi za to kaznivo

dejanje niso zbrali dovolj dokazov. Tožilstvo je sicer za obe kaznivi dejanji zahtevalo pogojno obsodbo, leto zapora s preizkusno dobo štirih let, ter denarno sankcijo v višini 43.000 evrov.

Bizjakovo so z delovnega mesta direktorice iz krivdnih razlogov razrešili oktobra 2006. Na njeno delovno mesto je sedel **Stojan Križaj**. V času njegovega direktorovanja so ustanovili podjetje Kadulja, kateremu so prodali delež hčerinskega podjetja Fino, 831 delnic Peciva so prodali skupini delavcev. Mlinotest je skupaj z družbo Vipa v nakupom Potezine družbe Finholding v začetku leta 2008 postal dvotretjinski lastnik Peciva. Na koncu je odkupil še delnice **mali delničarjev** in Pecivo prevzel v celoti.

Bizjakova se je zaradi razrešitve pritožila na delovno sodišče in tudi tam uspela. Sodniki niso našli razlogov za njeno razrešitev, zato je postala nezakonita. Na staro delovno mesto se ni vrnila. Pecivo se je z njo pogodilo in umaknilo vse odškodninske tožbe zoper njo.

**TINA KODRE**

Stran / Page: 19

Doseg / Reach: 53000

Država / Country: SLOVENIA

Površina prispevka / Size: 482 cm2

2 / 2



Tako je Silvestra Bizjak v družbi odvetnika ob začetku sojenja prišla na novogoriško sodišče in včeraj odšla oprana krivde